

美國27州居民收到中國寄來的神秘種子包裹



(美國美中報道)2020年7月28日最近，美國多達27州的居民紛紛報告說，他們收到從未訂購的神秘種子包裹，這些包裹似乎來自中國，因為一些外包裝上寫着中文。它們有的乍一看像是珠寶包裝，包裹上也注明是珠寶，但打開都是種子。

有關部門警告說，收到這種包裹不要打開，更不要播種。否則，恐造成不良後果。

據《紐約時報》、《今日美國》等多家媒體報導，華盛頓、路易斯安那、堪薩斯州和弗吉尼亞州農業部門最近發表聲明，警告居民，此類不明種子可能會侵入當地動、植物，對其造成傷害。

當地媒體報導，來自猶他州、亞利桑那州和俄亥俄州的人們也紛紛報告說，自己收到標有“中國郵政”的神秘包裹。其中一些包裹甚至被貼上珠寶標籤。裏面是用白色小塑料袋包裝的不明種子。

家住猶他州圖勒(Tooele)的洛里·庫利(Lori Culley)告訴“福克斯13”(Fox 13)，這天她滿心歡喜地在自己的郵箱中發現兩個小包裹，裏面似乎是耳環。

“我把它們打開一看，是種子。顯然不是珠寶！”庫利說，她通過臉書將這件怪事廣而告之，“至少40個人”與她聯繫，說他們遇到類似事

件。

路易斯安那州農業和林業部專員邁克·斯特林(Mike Strain)上周五(7月24日)在一份聲明中說，如果居民收到這類不明種子包裹，請通知該部。

“目前，我們不確定包裹中裝的是什麼種子。”斯特林說，“我們需要對種子做鑑定，以確保它們不會對路易斯安那州農業產業或環境構成威脅。”

維吉尼亞州農業和消費者服務部同一天在一份新聞稿中警告說，該州居民收到自己從未訂購的中國包裹，里面有不明種子。並敦促當事居民不要打開此類包裹，也不要將種子進行播種。

華盛頓州農業部警告居民不要打開此類密封包裹，即使打開了也不要種植，並敦促他們向該部報告。

美國農業部(USDA)在一份聲明中稱其為“農業走私”事件。該部未立即回應置評請求。

賓夕法尼亞州立大學植物病理學和環境微生物學系主任卡洛里·布爾(Carolee Bull)教授說，引進種子在美國受到嚴格監管。由農業部動植物健康檢驗局實施的植物保護和檢疫計劃對植物和種子的進口有嚴格規定。

俄亥俄州懷特豪斯(Whitehouse)警方說，這些種子似乎與網上詐騙有關，沒有“直接的



危險性”。該部門在一份聲明表示：“刷單騙局(brushing scam)是供應商使用的一種手段。他們將廉價商品運送給不知情的收貨人，然後經過驗證的所有者的名義代表接收者提交正面評論，從而提高產品評級並提高在線可見度。”儘管如此，警察部門還是建議居民與他們聯繫，以便他們“正確處理種子”。

同時，郵寄方是怎麼拿到收件人資料的，也頗讓人懷疑。是亞馬遜出賣了客戶個人信息嗎？還是泄漏了？還是有駭客入侵？不得不讓人擔心。

這樣一個廉價商品種子的郵遞行為，也在美國引起了相當大的恐慌和不安。我在推特上有個朋友，她也收到郵寄到她家的種子。

她原以為是她自己在亞馬遜上買的種子，因為新冠期間很多美國人發展了園藝的愛好，或者搗鼓自家花園，或者種些蔬果以備不時之需，所以植物和種子的需求量大增，不知道這是不是導致很多來自中國的種子電商刷單以求好評的原因之一。

她生氣之餘，果斷關閉了自己在亞馬遜的賬號。

希望大家不要無視政府的警告，貪小便宜種了這些不請自來的植物，因為這些不知名的植物種子有的可能非常危險，我之前介紹過一種植物，也是從別國引進的物種，非常具有侵略性，不小心種了後患無窮(見造成數十億美元損失、逼人殺人、自殺、復仇利器..說的竟是這株看似可愛的植物)。

如果你有收到該類包裹，你可以選擇送交相關部門妥善處理，或者直接焚燒處理，而不是隨意丟棄垃圾箱，因為隨着垃圾的搬運處理，它們可能在垃圾填埋堆中發芽，遺患無窮。請大家相互轉告。(原創 美國羅文)

美農業部門對來自中國的種子包裹發出警告？中方回應



[環球時報 2020年7月28日 據紐約時報報道，美國至少27州的農業部門發佈聲明，敦促居民舉報任何看似來自中國的、未經許可的種子包裝，並警告稱它們可能具有侵入性或其他危害。在28日舉行的外交部例行記者會上，有來自路透社的記者提問稱，美國農業部門警告美國公民不要打開裝有從中國寄來的種子的郵政包裹，因為這可能會破壞美國本土的生物和環境，你對此有何評論？對此，發言人汪文斌在回應中稱，植物種子屬於萬國郵聯禁限寄規定的範圍，中國郵政嚴格執行萬國郵聯的禁限規定，嚴禁收寄種子類的物品。

對於美國相關部門的說法，汪文斌稱，近期美國郵政發現一批郵件，其中有植物種子的包裹，經與中國郵政確認，這批郵件上的中國郵政面單屬於偽造，其面單佈局、信息項等存在着許多的錯誤。“中國郵政已商美國郵政，將這批假郵件退回中國，以便中方開展調查。”

美國總統大選倒計時 華人關心拜登施政方針

原創：美華之音 俄州亞太聯盟 作者：求知 2020年7月23日

作，包括追蹤傳染病和接觸人員。

III) 將為所有3-4歲兒童提供免費學前教育。為中低收入家庭，提供高達每年\$8000/個或\$1600/兩個以上子女(年齡在13歲以下)的稅務補助；家庭收入在\$125K/年以下的，享受50%的補貼；家庭收入在\$125K-\$400/年的，則享受部分補助。照顧0-5歲兒童方面，對不超過150%各州中位收入的家庭，補貼所有超過7%的費用；並投資擴展和保持目前早期兒童教育的師資力量，給他們時間、資源和有力的支持(如教育培訓和待遇)，讓他們專注孩子們的教育。對建造單位附屬兒童中心的企業，

每個中心在一百萬美金以內的新建費用，給予50%的稅務補助。對青少年關愛產業人員，發放非普通工作時間津貼；並建立關愛青少年產業發展和創新基金；為中低收入家庭，擴大對學齡青少年在課外周末和暑期活動的支持，創辦21世紀社區學習中心，為他們提供必要的補習機會。將為給各州、華盛頓市和各地區提供經費為社區學院(如黑人社區學院)的學生建立幼兒園(社區學院四分之一的學生是父母，一半以上是黑人女學生)；通過國防部撥款，全面建立美軍基地幼兒園以及支持軍人配偶的職業教育和發展。

為接近80%的美國家庭免費提供兩年社區或公立大學，加倍低收入大學生的補助費用(Pell Grant)。

為大家醫保選擇，提供政府選項。參與上屆政府的醫保政策，使兩百萬亞太裔人獲益，減少了60%亞裔65歲以下沒有醫療保險的人數。

公開發表文章，反對川普就新冠病毒歸罪華人的字眼。參與的上屆政府，促使了25亞太

裔聯邦法官上任(3x于接任時的人數)，超過歷屆亞太裔任命的總和。

二)振興經濟：以小家看大家

在上屆政府里，拜登是一個在2008年大蕭條後的經濟復甦計劃中，不顯人為知的幕後功臣和總經理。他負責讓當時不贊同復甦經濟提案，但把持著國會的共和黨，通過批准了8千億的復甦計劃。不但為穩定經濟，免於貪污浪費(<0.5%)，而且為如何堅持復甦汽車行業和使之從業人員損失近三分之一到最終恢復為近百萬個工作崗位，做出了卓越的貢獻。

拜登的“關愛計劃”將在10年內投資7千7百50億，其中4千5百億將用于關愛老人和殘疾人。將在關愛和教育產業里，新創造3百萬個工作崗位，激發2百萬人參與就業，即促使總共5百萬人就業；其中包括為全美最差地區提供15萬社區健康工作人員；招募至少十萬名熟悉各族裔文化的公共衛生員(Public Health Jobs Corps)；培訓3萬五千人協助治療大麻和毒品危機中的病人；4年內投資10億美金，解決護土，師資短缺和種族差異問題；創建全新1百五十萬個早期教育的工作崗位。通過稅務補助和直接投資，可以全新成千上萬個兒童中心，包括幫助企業新建附屬兒童中心和幫助社區新建和改建的兒童中心，使之更容易和更安全地為殘疾人、智殘青少年服務。投資關愛產業人員的教育和在職培訓，幫助他們獲得文憑和建立職業引導和發展系統；特別是通過加大投資州政府對早期兒童教育者的培養，使他們和健康產業工作者一樣不斷提高自己的技能，建立一個產業人才體系。

上任後的五年內，拜登政府將增加現有聯邦小企業貸款一倍(預計將推動3百億私人投

資)，並向州政府提供50億補助用於建立在特大城市(our biggest cities)以外的創新企業。

10年投資6千4百億改善住房情況(新蓋修繕改造等)，另外投資1千億新增和改建低收入住房。

拜登政府將取消川普政府企業稅的優惠政策，在4年執政期間，計劃投資3千億研發經費於領先世界科技和創造就業機會的新型材料，健康和醫藥，生物技術，清潔能源，汽車，航空，人工智能和通訊，等等行業。根據可靠估算，這可能產生3百萬以上個工作崗位。同時投資2萬億用於建設新型和可持續發展的基礎建設和未來的清潔能源。其中包括聯邦政府將用4千億購買關鍵的清潔能源設施，並用大大超過阿波羅登月計劃的資金，投資清潔能源，清潔交通，清潔工業流程和清潔材料；在汽車行業里，創造1百萬個全新工作崗位；到2035年實現全美供電零碳污染；興建和改造1百五十萬家房屋和低收入單戶住房(使之在每年能源消耗上節省500美元)；改造4百萬棟商業大樓和2百萬家住房(至少創造1百萬個就業機會)；等等。

三)國際事務：以小家看世界

堅持以家庭團聚為基本原則的移民政策，根據當時宏觀經濟的情況，增加臨時和永久性的工作簽證，免除剛剛畢業理工科(STEM)博士生的名額限制。

停止阿富汗和中東的戰爭。

拜登將重新修復與盟國的國際關係，讓美國重返世界領導地位。他曾經參與上屆政府領導的有效控制伊波拉病毒的抗疫鬥爭，並和跟中國一起推動和獲得190個國家/地區簽署的巴黎氣候協議。

上任第一天就恢復巴黎氣候協議成員國地位，執行施政百日計劃。通過外交途徑，積極推動提陞各國的排放標準，並決心實現美國2050年零排放(二氧化碳)和100%清潔能源的目標。

在新形勢下，拜登願意採取行動，像他在2017年所說那樣，再次向世界重申美國的誠意：核武器只是用于核威懾以及作為必要的核報復能力。這包括，(若伊朗恢復遵循)伊朗核武器條約，美方願意重返該條約，並為其延長做出更大的努力；延長美蘇削減和取消進攻性戰略核武器條約(New START)；協同包括中國在內的盟友和其它國家一起，即刻啓動北朝鮮無核化的談判。

作者：求知

